

香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公告之內容概不負責，對其準確性或完整性亦不發表任何聲明，並明確表示，概不對因本公告全部或任何部分內容而產生或因依賴該等內容而引致之任何損失承擔任何責任。



China LotSynergy Holdings Limited

華彩控股有限公司*

(於百慕達註冊成立之有限公司)

(股份代號: 1371)

中標廣東福彩電腦票信息系統技術服務採購項目

董事局欣然宣佈，本公司全資附屬公司貝英斯數碼在《廣東省福利彩票發行中心電腦福利彩票信息系統技術服務採購項目》單一來源採購項目中成功中標。

華彩控股有限公司*(「本公司」；與其附屬公司，統稱「本集團」)董事局(「董事局」)欣然宣佈，本公司的全資附屬公司北京貝英斯數碼技術有限公司(「貝英斯數碼」)在《廣東省福利彩票發行中心電腦福利彩票信息系統技術服務採購項目》單一來源採購項目中成功中標。貝英斯數碼將與廣東省福利彩票發行中心(「廣東福彩」)簽署相關合約。

按照項目要求，貝英斯數碼將為廣東福彩正在使用的電腦福利彩票銷售管理系統(包括數據庫系統、管理系統、實時交易系統、開獎系統、投注終端系統和災備管理系統等)、彩票數據分析系統和官方網站系統等三大系統提供運行維護以及新功能和新業務的技術開發工作。新增加的功能和業務包括：新投注機接入、3D遊戲升級、舊遊戲退市、電話投注系統的完善、升級數據庫系統、電子開獎系統升級、增加新遊戲、升級財務管理子系統、新增監控子系統、升級彩票數據分析查詢系統等。項目合約期為三年。

此次項目採購採用了單一來源採購的方式。廣東福彩的電腦福利彩票信息系統是在二零零零年由中國福利彩票發行管理中心委託貝英斯數碼開發的非通用系統，貝英斯數碼提供的電腦福利彩票信息系統已為廣東省電腦福利彩票銷售及發展提供了技術支持和服務，是廣東省電腦福利彩票銷售業務的重要保障，多年來貝英斯數碼所提供的技術服務穩定。因此，綜合廣東福彩電腦福利彩票信息系統安全的實際情況及技術項目情況，經專家組充分論證，一致建議由貝英斯數碼作為此次廣東福彩電腦福利彩票信息系統技術服務採購項目的單一來源服務商。

廣東福彩是全國省級彩票銷量第一大省，創造了連續全國七連冠的輝煌業績。二零一四年廣東福彩銷量率先突破人民幣 200 億元大關，二零一五年一至五月銷售近人民幣 85 億元，在全國省級彩票市場中繼續穩居第一，為全國福利彩票發行銷售實現跨越增長、促進社會福利和公益慈善事業做出了突出貢獻。

除貝英斯數碼為廣東福彩提供電腦福利彩票信息系統以外，本集團另一附屬公司廣州市三環永新科技有限公司（「三環公司」）也已為廣東福彩提供了十餘年的電腦票終端機服務。十年來，貝英斯數碼和三環公司密切配合，為廣東福彩提供了電腦票系統和終端機的全方案服務，為廣東省福彩業務的長期、持續增長提供了強有力的技術保障，也成就了國內彩票行業電腦票終端接入數量省級規模最大、銷量最高的成功案例。

目前，本集團已成為廣東和上海兩個省份、直轄市的電腦票系統及終端機服務的全方案供應商，並以技術實力和綜合服務能力贏得了彩票機構的充分認可和肯定，這些卓越表現已經為本集團贏得更多項目奠定了堅實的基礎。本集團將一如既往、全心全意地為廣東福彩的蓬勃發展保駕護航，本集團定不辜負行業及市場對本集團的信任與期許。

承董事局命
華彩控股有限公司*
董事局主席
劉婷

香港，二零一五年七月六日

於本公告發佈日期，董事局成員包括執行董事劉婷女士、吳京偉先生、陳丹娜女士及李子饋先生；非執行董事孔祥達先生；及獨立非執行董事黃勝藍先生、陳明輝先生及崔書明先生。

* 僅供識別